
Ботев се издъни при домакинството на Славия в U17 (снимки)
Четвъртък, 19 Октомври 2017 - Последна промяна Четвъртък, 19 Октомври 2017

  

Ботев и Славия завършиха 1:1 в отложен мач от 9-ия кръг на Елитната юношеска група
до 17 години. Двубоят се игра на естествен терен №1 в "Коматево".

      

"Жълто-черните" играха много под нивото си, като определено не подходиха с нужната
концентрация към срещата. По този начин "канарчетата" загубиха първи точки при
домакинство, след като до момента имаха 4 победи от 4 срещи у дома.

  

Двубоят стартира по възможно най-добрия начин за пловдивчани и още в 6-ата минута
резултатът бе открит. След многоходова акция Станислав Шопов бе изведен сам срещу
вратаря на "белите" и с удар покрай него се разписа за 1:0.

  

В 22-ата минута гостите изпълниха свободен удар, а кълбото мина над напречната
греда. 3 минути по-късно Емил Колев шутира от 20 метра, но отново неточно, като с това
положение се изчерпа всичко интересно за първата част.

  

Второто полувреме стартира с две ситуации за "канарчетата". Димитър Тонев изпълни
свободен удар от ъгъла пред наказателното поле, а топката мина опасно над гредата.

  

2 минути по-късно Благовест Данчев също стреля, но отново точността липсваше.
Последва мобилизация в състава на "белите" и гостите заиграха далеч по-добре, като
започнаха да редуват атака след атака.
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Така напълно логично, в 53-ата минута столичани стигнаха до равенството. Гостите
развиха отлично атака по левия фланг и след остро центриране Кристиан Костадинов
засече от 10 метра в мрежата на Марио Усков - 1:1.

  

Това попадение посъбуди момчетата на Стефан Стоянов и на свой ред те взеха
инициативата. Само няколко секунди след гола на Славия "канарчетата" организираха
нападение и Иван Василев пробва удар, но той бе блокиран от защитник. При
последвалия ъглов удар Емил Колев се отчете със сериозен пропуск, след като от
непосредствена близост с глава не уцели вратата. 

  

В следващите минути играта се водеше изцяло пред вратата на "белите". В 63-ата
минута Димитър Тонев се пребори за кълбото в наказателното поле на Славия и намери
Иван Василев, който бе на чиста позиция, но нападателят стреля много неточно над
вратата. 

  

В 67-ата минута Слави Шопов изпълни свободен удар от 20 метра, а след отличната
намеса на Никола Виденов топката се удари в напречната греда. 2 минути по-късно
Иван Василев центрира отдясно и Даниел Иванов засече от движение, но покрай левия
страничен стълб.

  

Веднага след тази ситуация наставникът на "канарчетата" Стефан Стоянов извади от
игра Иван Василев, тъй като в нападателя се насъбра сериозна умора от неуспешните
евроквалификации на националния отбор. В 75-ата минута Слави Шопов стреля от 18
метра, вратарят изби и топката попадна в Димитър Тонев, който бе останал на празна
врата, но страничният съдия вдигна спорна засада.

  

В заключителните минути "жълто-черните" довършиха двубоя с човек по-малко, след
като Станислав Шопов получи схващане и не успя да се завърне на терена.

  

В следващия кръг Ботев е домакин на Локомотив (Пловдив), като двубоят е в неделя
(22.10) от 15:00ч. на базата в "Коматево".
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СНИМКИ ОТ МАЧА:
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